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Kedves Leendő Tanulónk! 
 

Tájékoztatásul röviden összefoglaltuk a fontosabb határidőket, eseményeket 

 

 

Indított osztályaink 
 

Tanulmányi terület Osztály Szak 

0091 9. KNY két tanítási nyelvű vegyész technikus (okleveles) 

0092 9. B vegyész technikus 

0093 9. C környezetvédelemi technikus (okleveles)  

0094 9. D 
informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető 

technikus/ szoftverfejlesztő és -tesztelő 

0094 9. E 
informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető 

technikus/ szoftverfejlesztő és -tesztelő  

 

 

Nyelvi szintfelmérő: 2026. május 28. csütörtök (pótnap: a beiratkozás 

napja) 

 

 
 

 

A nyelvi szintfelmérőt  a következő beosztás szerint szervezzük meg: 

 

1. csoport– 9. KNY,  9. B,  9. C osztályok 

14:00-14:45 – teszt 

14:50-15:35 - szövegalkotás 

 

2. csoport– 9. D, 9.E osztályok 

14:00-14:45 – szövegalkotás 

14:50-15:35 -  teszt 

 

A szintfelmérő megírása minden felvételt nyert tanuló számára kötelező. 
Az a tanuló, aki a két tanítási nyelvű, ill. az informatika osztályokba nyert felvételt és eddig nem 

angol nyelvet tanult, az 2026. május 25-ig jelezze az asztalos@petrik.hu címen. 

 

A felmérő nem kerül osztályozásra, az itt elért eredmények alapján készítjük el az idegen nyelvi 

csoportok beosztását.  

 

 

mailto:asztalos@petrik.hu
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Orvosi vizsgálat:  

A  borítékba betettük a „Szülői nyilatkozat a gyermek iskola-egészségügyi 

ellátásához”  elnevezésű nyomtatványt, amit ki kell tölteni! 

- a vegyész és a környezetvédő tanulók az alkalmassági vizsgálatra  hozzák 

magukkal  

• a kitöltött nyomtatványt,  

• a laborleletet (A házi gyermekorvosuk által adott beutalóval 

előzetesen fáradjanak el a lakóhely szerint illetékes területi szakrendelőbe 

vérvételre (éhgyomorra, vizeletet is vigyenek) – teljes vérkép, májfunkció: SGOT, 

SGPT, se bilirubin, teljes vizelet)   és  

• az oltási kiskönyvet.   

Mellékeltük az orvosi alkalmassági vizsgálatról a tájékoztatót (ebben szerepel az orvosi 

alkalmassági időpontja is!!) 

- az informatikus tanulók számára külön alkalmassági vizsgálat nincs. A beiratkozásra 

hozzák magukkal  

• a kitöltött nyomtatványt és  

• az oltási kiskönyvet. 

A csatolt „Szülői nyilatkozat a gyermek iskola-egészségügyi ellátásához”  elnevezésű 

nyomtatvány honlapunkon (www.petrik.hu  Kezdőlap – Beiratkozás a leendő 9. évfolyamos 

tanulóinknak!” cikkben)  is megtalálható, kinyomtatható. 

 

Beiratkozás  

 
A beiratkozást két időpontra szervezzük meg: 

 

9. KNY, 9. B és  9. C osztályok:   2026. 06. 25. (csütörtök)  9:00 – 12:00 között 

9. D és 9. E osztályok:     2026. 06. 26 (péntek)                 9:00 – 12:00 között 

 

A beiratkozás folyamatos, nem kell mindenkinek 9 órára érkeznie. 

 
Kérjük, hogy a mellékelt „NYILATKOZAT  - A gyermek feletti szülői/gondviselői felügyeleti 

jogról” c. nyomtatványt kitöltve, aláírva a beiratkozásra hozzák magukkal. A nyomtatvány 

honlapunkról is letölthető. (www.petrik.hu  Kezdőlap – Beiratkozás a leendő 9. évfolyamos 

tanulóinknak!” cikkben) 

 

A beiratkozásra vonatkozó további információkat a későbbiek során az iskola honlapján 

(www.petrik.hu Kezdőlap – Beiratkozás a leendő 9. évfolyamos tanulóinknak!” cikkben)) tesszük 

közzé. 

 

Középiskolai diákigazolvány 

 
 

A diákigazolvány igénylőlapot (NEK adatlap) a beiratkozáskor kell 

leadni, melyhez a tájékoztatót mellékeltük. 

http://www.petrik.hu/
http://www.petrik.hu/
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Csibetábor   
 

2026. szeptember 2-3-4. között tartjuk hagyományos csibetáborunkat 

Szigetszentmárton – Mártoni Tábor helyszínen. 

A táborban lehetőség nyílik megismerni az osztályfőnököt, a diáktársakat és a 

diákönkormányzat tagjait. Hasznos tapasztalatokat lehet szerezni ahhoz, hogy 

könnyebben induljon a tanév az új iskolában. Lesz sok csapatépítő játék 

és rengeteg móka.  

A táborral kapcsolatosan részletes tájékoztatást a beiratkozás napján adunk, 

illetve a jelentkezési lapon megadott e-mail címre részletes tájékoztatót 

küldenek a szervezők. 

A táborra az iskola honlapján (www.petrik.hu Kezdőlap – Beiratkozás a leendő 9. évfolyamos 

tanulóinknak!” cikkben) található csibetábor tájékoztatóban elhelyezett linken lehet on-line 

jelentkezni vagy  a következő QR kód beolvasásával: 

 

 A tábordíjat a beiratkozáskor lehet befizetni, vagy átutalni a Petrik Alapítvány 

számlaszámára (11714006-20266635, a közlemény rovatba kérjük feltüntetni a tanuló nevét, 

osztályát és a „Csibetábor” szót,) melynek összege 45.000 Ft (utazás, szállás, étkezés, 

programköltség). 

 
 

Osztályonként egységes színű „petrikes” póló 
 

Az osztályonként egységes „petrikes” pólót a beiratkozáskor lehet megrendelni és 

készpénzben kifizetni. A méretválasztás megkönnyítésére lehetőség lesz felpróbálni a 

méreteket. A pólók ára – a rendelt mennyiségtől függően – 3500-4000 Ft/db. A pólókat 

testnevelés órán, iskolai rendezvényeken, versenyeken és a csibetáborban is viselik a tanulóink. 

A későbbiek során utánrendelésre lesz lehetőség. 
 

 

Tájékoztató a kedvezményes tankönyvellátásról 
 

A 2026-2027-os tanévben, a 126/2017. (V. 29.) Korm. határozata alapján, 

ingyenes tankönyvellátásra jogosultak a tanulók. Az ingyenes tankönyvellátást 

iskolánk tankönyvkölcsönzéssel, használt tankönyvekkel, az állami normatíva 

felhasználásával biztosítja. 

A tanulmányok végeztével a tankönyveket vissza kell szolgáltatni a 

könyvtárnak. 
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Petrik Alapítvány egyszeri 25.000 Ft -os támogatása 

 

 
 
A Petrik Alapítványt azért hoztuk létre, hogy tanulóink tanulását, versenyfelkészülését, szakmai 

programjait, sporttevékenységét támogassuk, emiatt egyszeri 25.000 Ft alapítványi támogatást 

kérünk befizetni a Petrik Alapítvány részére, amit megtehet készpénzben a beiratkozáskor vagy 

banki átutalással a Petrik Alapítvány számlaszámára (11714006-20266635, a közlemény rovatba 

kérjük feltüntetni a tanuló nevét, osztályát és a „támogatás” szót). 

Amennyiben a tanuló a Csibetáborban is részt vesz, a két összeget természetesen lehet 

egyösszegben befizetni a beiratkozáskor vagy utalni (ebben az esetben a közlemény rovatba 

kérjük feltüntetni a tanuló nevét, osztályát és a „támogatás és Csibetábor” szavakat). 

 

 

Mobiltartó szekrények 

 
A „245/2024. (VIII.8.) Kormányrendelet a nevelési-oktatási intézményekben a tiltott és a 

használatában korlátozott tárgyak köréről, valamint a tárgyakra vonatkozó eljárásrend részletes 

szabályairól”  kormányrendelet értelmében a 2024.09.01-től  a tanulóknak az iskolában történő 

tartózkodásuk során le kell adniuk a digitális eszközeiket. 

Ehhez az iskola minden tanuló számára osztályonként 33 rekeszes mobiltartó szekrényeket 

biztosít. A tanulók fejenként egy rekeszt bérelhetnek a Petrik Alapítványtól, melynek költsége  

2000 Ft/fő /tanév, melyet egy összegben, az első szülői értekezletig bezárólag van lehetőség 

igényelni és befizetni. 

 

 

Információkérés probléma esetén 
 

Időközben bármilyen kérdés, kérés merül fel az 

aranyos.emese@petrik.hu vagy a horvath.szilvia@petrik.hu címen 

kérhető segítség vagy tájékoztatás, illetve az iskola diákcentruma  

hétfőtől szerdáig 8:00-16:00 óra között,  

csütörtökön 8:00-17:00 óra között,   

pénteken 8:00-14:00 óra között  

elérhető telefonon a 06-70-502-1716 vagy a 06-70-502-1736 

számon.  
 

Kérjük, folyamatosan figyeljék az iskola honlapját (www.petrik.hu), 

ahol minden aktuális információ megtalálható. 

mailto:aranyos.emese@petrik.hu
http://www.petrik.hu/

